
Відділення «Сестринська справа та профілактична стоматологія»

Історія відділення «Сестринська справа та профілактична стоматологія» бере свій початок понад століття тому: у 1920 році Волинська фельдшерська  школа, що діяла в Житомирі, була реорганізована в школу лікарських помічників, і на її базі відкрилась медсестринська спеціальність, а вже у 1940 році відбувся перший випуск медсестер Житомирської фельдшерсько-акушерської школи і 83 медичні сестри отримали свої дипломи. З того часу у закладі освіти ні на мить не припинялась підготовка висококваліфікованих спеціалістів з медсестринства. Не менш значущою є й історія відділення «Стоматологія», що розпочало роботу на базі закладу освіти з 1937 року, а до 1941 року було здійснено вже 3 випуски зубних лікарів. 
Сьогодні відділення «Сестринська справа та профілактична стоматологія» поєднує в собі славетні освітні традиції та сучасні освітянські тенденції, спрямовуючи діяльність на забезпечення високої якості освіти та формування висококваліфікованих медичних фахівців за спеціальностями: 223 Медсестринство за освітньо-професійною програмою «Сестринська справа» та 221 Стоматологія за освітньо-професійними програмами «Стоматологія» та «Стоматологія ортопедична».

Відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти спеціальності 223 Медсестринство об'єктом діяльності фахового молодшого бакалавра є оцінка стану пацієнтів; визначення потреб пацієнтів; здійснення загального та спеціального догляду й супроводу пацієнтів; надання долікарської допомоги при гострих захворюваннях і нещасних випадках; оволодіння методами обстеження  та основними лікувально – діагностичними маніпуляціями; участь у профілактиці захворювань, лікувально – діагностичному процесі та освіті пацієнтів з дотриманням етико - деонтологічних принципів.
Освітньо-професійна програма “Профілактична стоматологія” передбачає  оволодіння такими компетентностями: здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі в стоматологічній діяльності,  складати оздоровчі програми, навчати правил чищення зубів, підбирати індивідуальні засоби гігієнічного догляду за ротовою порожниною (з урахуванням анатомо-фізіологічних особливостей ротової порожнини пацієнтів), контролювати гігієнічний стан ротової порожнини з використанням індикаторів та індексної системи оцінки, проводити корекцію навичок, пов’язаних з дотриманням правил гігієни.
Важливим в роботі зубного техніка є здатність до використання в практичній діяльності інформації про властивості матеріалів, металів та їх сплавів і про зміну цих властивостей в залежності від структури і методу обробки, вибір матеріалу з урахуванням конкретного призначення, враховуючи показання та протипоказання та  здатність до використання зуботехнічного обладнання, інструментарію на етапах виготовлення знімних, незнімних, бюгельних протезів, ортодонтичних апаратів та щелепно-лицевих конструкцій. 

 Матеріально-технічна база, задіяна в роботі відділення, відповідає сучасним вимогам: кабінети оснащені фантомами, тренажерами, муляжами та іншим медичним устаткуванням. Це забезпечує формування професійних компетентностей, розвиток у майбутніх фахівців навичок самостійного наукового пізнання, становлення особистості майбутнього медичного працівника.  

Для підготовки здобувачів освіти в  закладі створені навчальні доклінічні  кабінети  з профільних дисциплін: догляд за хворими, внутрішня медицина, педіатрія, хірургія, акушерство та гінекологія, функціонують навчальні стоматологічні кабінети та зуботехнічна лабораторія.

Завдяки участі Житомирського медичного інституту в Україно-Швейцарському проєкті «Розвиток медичної освіти» на базі закладу освіти було створено Навчальний тренінговий центр, де здобувачі освіти мають можливість відпрацьовувати різноманітні практичні навички.

Здобувачі освіти – активні учасники волонтерського руху, співпрацюють з благодійними фондами, громадськими організаціями, обласним геріатричним центром, організаціями, що опікуються дітьми з особливими потребами та дітьми, позбавленими батьківського піклування.
Також студенти відділення долучаються до активностей, які пропонує заклад освіти поза межами освітнього процесу: вони є членами студентських наукових гуртків та студентських наукових проблемних груп; беруть активну участь у творчих конкурсах, наукових форумах, майстер-класах, тренінгах, спрямованих на всебічний розвиток особистості, формування «soft skills», становлення професіонала-патріота.  
